
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

木下工務店 32 2 8 19 1 2 3.22
100.00% 6.30% 25.00% 59.40% 3.10% 6.30%

木下工務店を利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

ない なし

特になし 特になし

担当者の対応が丁寧で非常に良かった なし

なし なし

特になし 特になし

わからない わからない

完璧 特にない

工程がしっかりしていた もう少しいろんな提案をしてほしかった

特に不満はないので良かったのかなと思います 特になし

不満がない ない

リフォームも対応している なし 

わからない わからない

わからない わからない

ふつう なし

特になし 特になし

安い 特になし

ない ない

間取りが満足できる 天井が低い

収納部分 頑丈さ



なし なし

特になし 特になし

なし なし

特になし 特になし

希望どおり 高い

なし なさ

思ったより頑丈 手抜きがあった

使い勝手よく作られている 窓の開く面積が狭く、夏が暑い。

明るく風通しが良い 暖房費がかさむ

とくになし とくになし

なし なし

自由設計で思い通りの家を建てられたこと メンテナンスサービスが不十分

特になし 特になし


